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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

73ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 17 DE JUNHO DE 2024 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 

1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 20/24, de autoria do Prefeito Municipal 
"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências". 

 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura  
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 10/24, de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos 
Barreto e Ver. Kurt Eugênio Greiner 
"Dispõe sobre a denominação de Travessa Vanda Datti Corrá”. 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 11/24, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
"Dispõe sobre a denominação da Estrada Municipal da Matinada”. 

 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 08/24, de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos 
Barreto 
"Dispõe sobre a implantação do programa de coleta e descarte de animais mortos de grande porte 
no âmbito do Município de Monteiro Lobato”. 
 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 09/24, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Nedivan 
Rodolfo Guimarães  
"Torna obrigatório o acompanhamento de monitores locais de ecoturismo no território do 
Município de Monteiro Lobato, Estado de São Paulo, e dá outras providências”. 

 
 

 
INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 28/24 de autoria do Ver. João Francisco da Silva 
Indica ao Prefeito Municipal instalar Academia ao Ar Livre na Vila João Paulo, Bairro São Benedito. 
 

Indicação nº 29/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal instalar lixeira pública no quilometro 115.5 da Rodovia SP-50, 
próximo ao ponto de ônibus, no Bairro Ponte Preta. 
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Indicação nº 30/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da Estrada José Duarte no Bairro Ponte Nova. 
 

Indicação nº 31/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal repasse da inflação aos servidores municipais. 
 

Indicação nº 32/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal conserto da tela de proteção ao redor do campo do Estádio Luiz Paulo 
Laray. 
 
 
 
REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 38/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal a complementação da resposta, com a identificação de cada veículo 
lavado e a qual setor pertence, correspondentes às Ordens de Pagamento do Processo de Empenho 
nº 585/24, reiterando o Requerimento nº 20/24. 

 
Requerimento nº 39/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Nedivan Rodolfo 
Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal relação com o total de obras em andamento, detalhando cada uma e 
especificando o prazo de entrega. 

 
Requerimento nº 40/24 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Requer ao Prefeito Municipal cópia da ata da Audiência Pública do COMUS – Conselho Municipal 
de Saúde, realizada em 29 de maio de 2024. 

 
Requerimento nº 41/24 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a retirada da barreira da Estrada Micheletto 
  
Requerimento nº 42/24 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de municipalizar a Travessa São 
Pedro que dá acesso à capela do Bairro São Pedro. 
 
Requerimento nº 43/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a municipalização da Estrada da Lena, no Bairro 
São Benedito. 
 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 73ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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